
Gabelhubwagen für schwere Lasten
Pallet truck for heavy loads · Transpalette pour charges lourdes 
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Merkmale

● Traglast bis 10000 kg 

● Stabile Schweißkonstruktion

● Lange Lebensdauer 

● Heben – Senken – 
Fahren mit der Deichsel 

● Wartungsfreie Hydraulik 

● Lackierung RAL 5021 

Optionen

● Sonderausführungen nach 
Kundenwunsch

Features

● Capacity up to 10000 kg 

● Solid welded steel construction 

● Long life

● Lift - lower – drive functions 
at tiller handle 

● Maintenance-free hydraulic pump 

● Painting RAL 5021 

Options

● Special versions on demand

Caractéristiques

● Capacité jusqu’à 10000 kg 

● Construction métallique stable

● Longue utilisation 

● Poignée: Levée – Descente – Neutre 

● Pompe hydraulique sans entretien 

● Peinture RAL 5021 

Options

● Versions spéciales sur demande

D GB F

Traglast Capacity Capacité kg 5000         5000    5000 5000 10000

Gabellänge L1 Fork length L1 Longeur de longerons L1 mm 1150 1150 2000 2000 2600

Gesamtlänge L Total length L Longeur totale L mm 1530 1530 2380 2380 3090

Gabelzinkenbreite Fork width Largeur d’un longeron mm 210 210 210 210 250

Tragbreite B Width over the forks B Largeur portée B mm 580 580 700 700 1000

Hubhöhe h Lifting h Levée h mm 90-200   90-200 105-215 105-215 180-280

Gabelrollen-Ø Load wheel Ø Galets Ø mm 2 x 801 2 x 801 2 x 801 2 x 801 4 x1803

Lenkrad-Ø Steering wheel Ø Roues directices Ø mm 2001 2002 2001 2002 4 x2503

Gewicht Weight Poids kg 245 225 360 340 895

Bestell-Nr. Order-No. Numéro de commande GH 5031.50 GH 5031.51 GH 5000.5 GH 5000.9 GH 10000

1Stahl – Steel – Acier           2Nylon          3Vulkollan

5000 kg 10000 kg

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques

NEU · NEW · NOUVEAU

Sondergeräte möglich

Special versions on demand

Versions spéciales


